

Обращение председателя ТИК Большеглушицкого района



Уважаемые участники избирательного процесса!

Совсем немного времени остается до проведения единого дня голосования 09.09.2018г. Напомню, что 9 сентября 2018 года состоятся досрочные выборы губернатора Самарской области, дополнительные выборы депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по 158 одномандатному избирательному округу, а также дополнительные выборы депутатов Собрания представителей сельского поселения Новопавловка муниципального района Большеглушицкий Самарской области третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 1 и сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 4.

Не сомневаюсь, что активное участие в голосовании примут все категории проживающих в нашем районе граждан, ведь наши земляки всегда отличались активной гражданской позицией. Приятные сюрпризы ждут избирателей, которые впервые примут участие в голосовании.

Право каждого избирателя – самостоятельно оценить возможности каждого из кандидатов и сделать свой ответственный выбор. Приглашаю вас прийти на избирательные участки, которые будут работать для вас с 8.00 до 20.00, и отдать свой голос за кандидата, которого вы считаете самым достойным!